
 1 

 
 

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 
DEL PROFESSORAT 

 
 
 
 
 

PRESENTACIÓ DE RESULTATS 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

OFICINA DE QUALITAT DE LA FCRIB 
JULIOL 2015 

 
 
 
 
 
 
 
 



 2 

 
 
 
 
 
 

ÍNDEX 

 
Resultats comparatius per graus------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

3 

Resultats detallats per grau-------------------------------------------------------------------------------------------------- 17 

 

Enquesta de satisfacció màsters universitaris--------------------------------------------------------------------------- 

 

 
54 

Resultats comparatius per blocs del conjunt de màsters universitaris--------------------------------------------- 

 

55 

Resultats detallats per màster----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

56 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS COMPARATIUS 

PER GRAUS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 4 

Explicació metodològica 
 
Equivalència del valor numèric de l’enquesta (escala 1-6) a un valor numèric comprès entre 0 i 10. La 
variable x correspon a la resposta dels enquestats. La variable y correspon a la seva equivalència en una 
escala entre 0 i 10.  
 

La fórmula que s’ha fet servir per a l’equivalència és: 

  

y = 2 x -1( ) 

 
TAULA COMPARATIVA PER GRAUS 

NºPregunta Periodisme Cine i TV Publ.RRPP Rel.Intern. Humanitats Idiomes 

      
 1 5,8 4,93 5,31 5,86 5 5,67 

2 5,2 4,73 4,85 4,86 4,64 5 

3 5,15 4 4,54 4,71 4,5 5 

4 5,25 4,13 4,46 5,14 4,64 5 

5 5,75 4,67 5,15 5,57 5 6 

6 5,15 4,13 4,46 5,71 5,09 5,33 

7 4,4 3,4 3,38 4,71 4,27 4,67 

8 5,05 4,07 4,23 4,86 4,36 4,67 

9 4,9 3,67 4,85 5,43 4,36 3,67 

10 5,35 4,93 5,69 5,86 5,55 5,33 

11 5,15 3,6 4,31 4,86 4,55 5,33 

12 4,95 4,13 4,15 4,86 4,55 5,67 

13 5,3 4 4,77 4,86 4,59 5,33 

14 4,65 4,07 4,69 5,14 4,32 5,33 

15 4,85 4,53 5,46 5,57 4,95 5 

16 5,25 4,33 4,92 5,43 4,64 5 

17 4,9 4,47 4,85 4,57 4,73 5,33 

18 5,1 3,93 4,23 4,71 4,09 3,67 

19 4,6 3,73 4,23 4,14 4 2,67 

20 5 3,93 4,15 4,71 3,95 5 

21 4,85 3,53 4,38 5 4,23 5,33 

22 4,8 3,8 3,54 4,57 3,68 4,67 

23 5,7 4,73 5,38 5,43 5 6 

24 5,75 4,87 5,54 5,71 5,18 4,67 

 

Nombre de respostes 

per sobre del 5,25 

(≥8,5 Excel.lent)
8 0 5 9 1 11

Nombre de respostes 

entre  4,5 i 5,24 

(notable)
15 7 8 14 14 10

Nombre de respostes 

entre 3,5 i 4,49 

(aprovat)
1 16 10 1 9 2

Nombre de respostes 

inferior a 3,5 (suspès)
0 1 1 0 0 1
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1. Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m’han estat assignades: 
 

 

 
 
2. Conec els criteris de la Facultat referits a l’organització de la docència 
 

 

 

 Periodisme Cine i tv Publ.RRPP Rel.Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,8 4,93 5,31 5,86 5 5,67 5,43 

Valor 0-10 
 

9,6 
 

7,86 
 

8,62 
 

9,72 
 

8 
 

9,34 8,86 

 Periodisme Cine i tv Publ.RRPP Rel.Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,2 4,73 4,85 4,86 4,64 5 4,88 

Valor 0-10 8,4 7,46 7,7 7,72 7,28 8 7,76 



 6 

3. L’organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels plans docents 
 

 

 
 
 
4. En general, el pla d’estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent 
 

 
 

 
 
5. En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,15 4 4,54 4,71 4,5 5 4,65 

Valor 0-10 8,3 6 7,08 7,42 7 8 7,30 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,25 4,13 4,46 5,14 4,64 5 4,77 

Valor 0-10 8,5 6,26 6,92 8,28 7,28 8 7,54 
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6. Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la formació 
adient per a l’obtenció de la titulació 
 

 
 

 
 
 
7. Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i 
millora del programa formatiu 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,75 4,67 5,15 5,57 5 6 5,36 

Valor 0-10 9,5 7,34 8,3 9,14 8 10 8,71 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,15 4,13 4,46 5,71 5,09 5,33 4,98 

Valor 0-10 8,3 6,26 6,92 9,42 8,18 8,66 7,96 
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8. El programa formatiu incorpora elements innovadors de l’entorn professional de la titulació 
 

 

 
9. L’avaluació de l’activitat docent del professorat per part dels alumnes i responsables 
acadèmics em motiva per millorar 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,4 3,4 3,38 4,71 4,27 4,67 4,14 

Valor 0-10 6,8 4,8 4,76 7,42 6,54 7,34 6,28 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,05 4,07 4,23 4,86 4,36 4,67 4,54 

Valor 0-10 8,1 6,14 6,46 7,72 6,72 7,34 7,08 
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10. El sistema de tutories afavoreix l’aprenentatge de l’estudiant 
 

 

 
 
 
 
 
11. La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,9 3,67 4,85 5,43 4,36 3,67 4,48 

Valor 0-10 7,8 5,34 7,7 8,86 6,72 5,34 6,96 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,35 4,93 5,69 5,86 5,55 5,33 5,45 

Valor 0-10 8,7 7,86 9,38 9,72 9,1 8,66 8,90 
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12. La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria 

 

 
 
 
 
 
 
 
13. La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,15 3,6 4,31 4,86 4,55 5,33 4,63 

Valor 0-10 8,3 5,2 6,62 7,72 7,1 8,66 7,27 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,95 4,13 4,15 4,86 4,55 5,67 4,72 

Valor 0-10 7,9 6,26 6,3 7,72 7,1 9,34 7,44 
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14. La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 
 

 

 
 
 
15. Les aules i la resta d’espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,3 4 4,77 4,86 4,59 5,33 4,81 

Valor 0-10 8,6 6 7,54 7,72 7,18 8,66 7,62 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,65 4,07 4,69 5,14 4,32 5,33 4,70 

Valor 0-10 7,3 6,14 7,38 8,28 6,64 8,66 7,40 
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16. Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 
 

 

 
 
 
 
17. Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle...) 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,85 4,53 5,46 5,57 4,95 5 5,06 

Valor 0-10 7,7 7,06 8,92 9,14 7,9 8 8,12 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,25 4,33 4,92 5,43 4,64 5 4,93 

Valor 0-10 8,5 6,66 7,84 8,86 7,28 8 7,86 
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18. Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 
 

 

 
 
 
 
 
19. La facultat m’ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,9 4,47 4,85 4,57 4,73 5,33 4,81 

Valor 0-10 7,8 6,94 7,7 7,14 7,46 8,66 7,62 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,1 3,93 4,23 4,71 4,09 3,67 4,29 

Valor 0-10 8,2 5,86 6,46 7,42 6,18 5,34 6,58 
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20. La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 
 

 
 

 
 
21. Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la qualitat 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,6 3,73 4,23 4,14 4 2,67 3,90 

Valor 0-10 7,2 5,46 6,46 6,28 6 3,34 5,79 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5 3,93 4,15 4,71 3,95 5 4,46 

Valor 0-10 8 5,86 6,3 7,42 5,9 8 6,91 



 15 

 

 
 
22. La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 
 

 
 

 
 
 
23. Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 
 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,85 3,53 4,38 5 4,23 5,33 4,55 

Valor 0-10 7,7 5,06 6,76 8 6,46 8,66 7,11 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 4,8 3,8 3,54 4,57 3,68 4,67 4,18 

Valor 0-10 7,6 5,6 5,08 7,14 5,36 7,34 6,35 
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24. El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 
 

 
 

 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,7 4,73 5,38 5,43 5 6 5,37 

Valor 0-10 9,4 7,46 8,76 8,86 8 10 8,75 

 Periodisme Cine i tv Publ. RRPP Rel. Intern. Humanitats Idiomes 

   

x 

Valor 1 – 6 5,75 4,87 5,54 5,71 5,18 4,67 5,29 

Valor 0-10 9,5 7,74 9,08 9,42 8,36 7,34 8,57 
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GRAU EN PERIODISME 
 
Respostes enviades: 20 
Preguntes: 32  

 ORGANITZACIÓ DE LA DOCÈNCIA 
 
(1) Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 4 (20,00 %) 

-  6 (6): 16 (80,00 %) 

Mitjana: 5,80 

  
(2) Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 1 (5,00 %) 

-  4 (4): 3 (15,00 %) 

-  5 (5): 3 (15,00 %) 

-  6 (6): 12 (60,00 %) 

Mitjana: 5,20 

  
(3) L''organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 5 (25,00 %) 

-  5 (5): 7 (35,00 %) 

-  6 (6): 8 (40,00 %) 

Mitjana: 5,15 

 Observacions a l''apartat 

-   Hi ha cursos i semestres que concentren més càrrega teòrica per als alumnes i això sol comportar pitjors 
resultats acadèmics. 
 

Programa formatiu 
 

 (4) En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (5,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 12 (60,00 %) 

-  6 (6): 7 (35,00 %) 

Mitjana: 5,25 
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(5) En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 5 (25,00 %) 

-  6 (6): 15 (75,00 %) 

Mitjana: 5,75 

 
(6) Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la formació 
adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 4 (20,00 %) 

-  5 (5): 9 (45,00 %) 

-  6 (6): 7 (35,00 %) 

Mitjana: 5,15 

 
(7) Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i 
millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (10,00 %) 

-  3 (3): 1 (5,00 %) 

-  4 (4): 7 (35,00 %) 

-  5 (5): 7 (35,00 %) 

-  6 (6): 3 (15,00 %) 

Mitjana: 4,40 

 
(8) El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 3 (15,00 %) 

-  5 (5): 13 (65,00 %) 

-  6 (6): 4 (20,00 %) 

Mitjana: 5,05 

Observacions a l''apartat 

-   En general, els alumnes fan un seguiment molt escàs de l'actualitat informativa. Seria convenient incidir 
en aquest aspecte tant en les diferents assignatures com, per exemple, oferint un parell de seminaris a 
l'any sobre anàlisi de l'actualitat. 

-   Crec que hi ha massa distància entre la pràctica professional i el contingut de l'assignatura.  
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Desenvolupament del programa formatiu 
 
(9) L''avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i responsables 
acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (5,00 %) 

-  4 (4): 5 (25,00 %) 

-  5 (5): 9 (45,00 %) 

-  6 (6): 5 (25,00 %) 

Mitjana: 4,90 
 

 (10) El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 3 (15,00 %) 

-  5 (5): 3 (15,00 %) 

-  6 (6): 13 (65,00 %) 

Mitjana: 5,35 

  
Observacions a l''apartat 

-   M'ha resultat més útil per millorar el plantejament docent de l'assignatura la conversa directa amb els 
alumnes al final de curs. 

  

Comunicació 
 
(11) La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 1 (5,00 %) 

-  4 (4): 1 (5,00 %) 

-  5 (5): 8 (40,00 %) 

-  6 (6): 9 (45,00 %) 

Mitjana: 5,15 

  
(12) La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 5 (25,00 %) 

-  5 (5): 7 (35,00 %) 

-  6 (6): 7 (35,00 %) 

Mitjana: 4,95 

  
(13) La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 
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-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 3 (15,00 %) 

-  5 (5): 8 (40,00 %) 

-  6 (6): 9 (45,00 %) 

Mitjana: 5,30 

  
(14) La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 6 (30,00 %) 

-  5 (5): 11 (55,00 %) 

-  6 (6): 2 (10,00 %) 

Mitjana: 4,65 

 
Observacions a l''apartat 

-   Com a professor de seminari que utilitza equips de rodatge sempre he reclamat una millor coordinació a 
l'hora de decidir quins equipaments nous han d'adquirir-se. I fer-ho, obviament amb certa antelació. No 
es tracta de proposar marques i/o models concrets del material, si no de deixar molt clar quins son els 
requisits i prestacions que han de complir per a resultar adequats a la feina desenvolupada en classe.  

  

Infraestructures i recursos 
 
(15) Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 5 (25,00 %) 

-  5 (5): 9 (45,00 %) 

-  6 (6): 5 (25,00 %) 

Mitjana: 4,85 

  
(16) Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (5,00 %) 

-  5 (5): 9 (45,00 %) 

-  6 (6): 9 (45,00 %) 

Mitjana: 5,25 
 

 (17) Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (10,00 %) 

-  4 (4): 4 (20,00 %) 
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-  5 (5): 8 (40,00 %) 

-  6 (6): 6 (30,00 %) 

Mitjana: 4,90 

Observacions a l''apartat 
 

-   No podem posar 60 alumnes en un aula petita. Caldria un estudi de ràdio on poder impartir classe (amb 
una bona capacitat) 

-   A principis de curs, al setembre, he tingut problemes amb l'aire condicionat de les aules perquè no 
funcionava. Els alumnes s'han queixat perquè, a més, era un grup nombrós.  
El feedback que tinc dels alumnes sobre el Blink és que no els resulta una eina còmoda ni funcional 
perquè ens comuniquem ni per completar les meves explicacions de classe amb links a notícies de 
l'actualitat o amb materials bibliogràfics. 
 

 
Formació 
 

 (18) Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 1 (5,00 %) 

-  4 (4): 3 (15,00 %) 

-  5 (5): 5 (25,00 %) 

-  6 (6): 10 (50,00 %) 

Mitjana: 5,10 

  
 
(19) La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 3 (15,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 5 (25,00 %) 

-  5 (5): 6 (30,00 %) 

-  6 (6): 6 (30,00 %) 

Mitjana: 4,60 

 
Implicació en la millora docent 
 
(20) La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 4 (20,00 %) 

-  5 (5): 12 (60,00 %) 

-  6 (6): 4 (20,00 %) 

Mitjana: 5,00 

  
(21) Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la qualitat 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (5,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 4 (20,00 %) 

-  5 (5): 11 (55,00 %) 

-  6 (6): 4 (20,00 %) 

Mitjana: 4,85 

Desenvolupament i reconeixment 
 
(22) La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (10,00 %) 

-  4 (4): 4 (20,00 %) 

-  5 (5): 10 (50,00 %) 

-  6 (6): 4 (20,00 %) 

Mitjana: 4,80 

  
(23) Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (5,00 %) 

-  5 (5): 4 (20,00 %) 

-  6 (6): 15 (75,00 %) 

Mitjana: 5,70 

  
(24) El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 5 (25,00 %) 

-  6 (6): 15 (75,00 %) 

Mitjana: 5,75 
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GRAU EN CINEMA I TELEVISIÓ 
 
 
Respostes enviades: 15 
Preguntes: 32  

 

Organització de la docència 
 
(1) Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat 
assignades 

-  1 (1): 2 (13,33 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 6 (40,00 %) 

-  6 (6): 7 (46,67 %) 

Mitjana: 4,93 

 (2) Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 7 (46,67 %) 

-  6 (6): 5 (33,33 %) 

Mitjana: 4,73 

 (3) L''organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament 
dels plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 4 (26,67 %) 

-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 2 (13,33 %) 

Mitjana: 4,00 

 Programa formatiu 
 
(4) En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 4 (26,67 %) 

-  4 (4): 3 (20,00 %) 

-  5 (5): 6 (40,00 %) 

-  6 (6): 1 (6,67 %) 

Mitjana: 4,13 
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(5) En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa 
formatiu 

-  1 (1): 2 (13,33 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (6,67 %) 

-  5 (5): 8 (53,33 %) 

-  6 (6): 4 (26,67 %) 

Mitjana: 4,67 

 
(6) Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 3 (20,00 %) 

-  4 (4): 5 (33,33 %) 

-  5 (5): 5 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (6,67 %) 

Mitjana: 4,13 

 
(7) Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços 
per a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 5 (33,33 %) 

-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 6 (40,00 %) 

-  5 (5): 1 (6,67 %) 

-  6 (6): 1 (6,67 %) 

Mitjana: 3,40 

 
(8) El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 4 (26,67 %) 

-  4 (4): 4 (26,67 %) 

-  5 (5): 5 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (6,67 %) 

Mitjana: 4,07 

 Observacions a l''apartat 

-   Falta coordinació  
Tenim molt poca informació del pla docent 

  

Desenvolupament del programa formatiu 
 
 (9) L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 
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-  1 (1): 2 (13,33 %) 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 1 (6,67 %) 

-  4 (4): 4 (26,67 %) 

-  5 (5): 2 (13,33 %) 

-  6 (6): 3 (20,00 %) 

Mitjana: 3,67 

  
(10) El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 1 (6,67 %) 

-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 7 (46,67 %) 

Mitjana: 4,93 

 
Observacions a l''apartat 

-
   

La motivació per millorar l'activitat docent, no depèn de l'avaluació de l'activitat 
docent per part dels alumnes, és un repte personal que s'imposa un mateix. 
 

 Comunicació 
  
(11) La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 1 (6,67 %) 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 3 (20,00 %) 

-  4 (4): 4 (26,67 %) 

-  5 (5): 2 (13,33 %) 

-  6 (6): 2 (13,33 %) 

Mitjana: 3,60 

  
(12) La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi 
és satisfactòria 

-  1 (1): 1 (6,67 %) 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 1 (6,67 %) 

-  5 (5): 3 (20,00 %) 

-  6 (6): 5 (33,33 %) 

Mitjana: 4,13 

(13) La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 2 (13,33 %) 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 4 (26,67 %) 

-  4 (4): 0 
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-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 4 (26,67 %) 

Mitjana: 4,00 
 

 (14) La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 5 (33,33 %) 

-  4 (4): 3 (20,00 %) 

-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 2 (13,33 %) 

Mitjana: 4,07 
 

 Infraestructures i recursos 
 
 (15) Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (13,33 %) 

-  3 (3): 1 (6,67 %) 

-  4 (4): 2 (13,33 %) 

-  5 (5): 7 (46,67 %) 

-  6 (6): 3 (20,00 %) 

Mitjana: 4,53 

 
(16) Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són 
suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 1 (6,67 %) 

-  4 (4): 3 (20,00 %) 

-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 4 (26,67 %) 

Mitjana: 4,33 
 

 (17) Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, 
Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (13,33 %) 

-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 2 (13,33 %) 

-  5 (5): 5 (33,33 %) 

-  6 (6): 4 (26,67 %) 

Mitjana: 4,47 

 

Formació 
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 (18) Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 1 (6,67 %) 

-  2 (2): 2 (13,33 %) 

-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 5 (33,33 %) 

-  5 (5): 2 (13,33 %) 

-  6 (6): 3 (20,00 %) 

Mitjana: 3,93 

  
(19) La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva 
formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 3 (20,00 %) 

-  3 (3): 4 (26,67 %) 

-  4 (4): 4 (26,67 %) 

-  5 (5): 2 (13,33 %) 

-  6 (6): 2 (13,33 %) 

Mitjana: 3,73 
 

 Implicació en la millora docent 
 
 (20) La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (13,33 %) 

-  3 (3): 3 (20,00 %) 

-  4 (4): 5 (33,33 %) 

-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 1 (6,67 %) 

Mitjana: 3,93 

  
(21) Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de 
la qualitat 

-  1 (1): 2 (13,33 %) 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 6 (40,00 %) 

-  4 (4): 1 (6,67 %) 

-  5 (5): 3 (20,00 %) 

-  6 (6): 2 (13,33 %) 

Mitjana: 3,53 

 
 

Desenvolupament i reconeixement 
 

 (22) La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me 
professionalment 

-  1 (1): 1 (6,67 %) 

-  2 (2): 4 (26,67 %) 
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-  3 (3): 2 (13,33 %) 

-  4 (4): 2 (13,33 %) 

-  5 (5): 2 (13,33 %) 

-  6 (6): 4 (26,67 %) 

Mitjana: 3,80 

  
(23) Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 1 (6,67 %) 

-  2 (2): 1 (6,67 %) 

-  3 (3): 1 (6,67 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 7 (46,67 %) 

-  6 (6): 5 (33,33 %) 

Mitjana: 4,73 

  
(24) El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 3 (20,00 %) 

-  4 (4): 2 (13,33 %) 

-  5 (5): 4 (26,67 %) 

-  6 (6): 6 (40,00 %) 

Mitjana: 4,87 
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GRAU EN PUBLICITAT I RELACIONS PÚBLIQUES 
 
Respostes enviades: 13 
Preguntes: 32  

 

Organització de la docència 
 (1) Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 1 (7,69 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 7 (53,85 %) 

Mitjana: 5,31 

  
(2) Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (23,08 %) 

-  6 (6): 7 (53,85 %) 

Mitjana: 4,85 

 
(3) L''organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (15,38 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 3 (23,08 %) 

-  5 (5): 5 (38,46 %) 

-  6 (6): 3 (23,08 %) 

Mitjana: 4,54 

 

Programa formatiu 
  
(4) En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (15,38 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 4 (30,77 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 3 (23,08 %) 

Mitjana: 4,46 

 (5) En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 
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-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 3 (23,08 %) 

-  6 (6): 7 (53,85 %) 

Mitjana: 5,15 

  
(6) Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la 
formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 4 (30,77 %) 

-  5 (5): 5 (38,46 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,46 

  
(7) Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per a la revisió i 
millora del programa formatiu 

-  1 (1): 2 (15,38 %) 

-  2 (2): 3 (23,08 %) 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 3 (23,08 %) 

-  5 (5): 3 (23,08 %) 

-  6 (6): 1 (7,69 %) 

Mitjana: 3,38 

 
 (8) El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn professional de la 
titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 5 (38,46 %) 

-  5 (5): 6 (46,15 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,23 

 
 Observacions a l'apartat 

-
   

Hi han masses assignatures teòriques d'humanitats i poques d'especialització professional.  
El professorat no ha participata en la revisió i millora del programa.  
Poca innovació. Els alumnes de Publicitat reben 12 sessions de 90' (70' reals= unes 14 hores) de 
comunicació digital al llarg de tot el grau (en 4 anys!) 

  

Desenvolupament del programa formatiu 
  
(9) L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i responsables 
acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 4 (30,77 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 4 (30,77 %) 

Mitjana: 4,85 

  
(10) El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 9 (69,23 %) 

Mitjana: 5,69 

  
Observacions a l''apartat 

-
   

Sempre he estat d'acord amb les avaluacions dels professors, però com una senyal de 
transparència que no pas de motivació. Però com que les percepcions dels alumnes poden variar, 
cal tenir-les en compte. 

-
   

L'avaluació del professorat per part dels alumnes és deficient: els alumnes no les fan perquè les 
avaluacions són massa llargues. En definitiva s'aconsegueixen valoracions poc fidedignes 

  

Comunicació 
  
(11) La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent 

-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 4 (30,77 %) 

-  5 (5): 5 (38,46 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,31 

  
 
 
(12) La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria 

-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 2 (15,38 %) 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 5 (38,46 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,15 

  
(13) La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 5 (38,46 %) 

Mitjana: 4,77 

  
(14) La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 1 (7,69 %) 

-  5 (5): 8 (61,54 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,69 

  

Infraestructures i recursos 
 
 (15) Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 3 (23,08 %) 

-  6 (6): 8 (61,54 %) 

Mitjana: 5,46 

 
 
(16) Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 7 (53,85 %) 

-  6 (6): 3 (23,08 %) 

Mitjana: 4,92 

  
(17) Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (15,38 %) 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 5 (38,46 %) 

-  6 (6): 4 (30,77 %) 

Mitjana: 4,85 

Formació 
 (18) Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 
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-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 3 (23,08 %) 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 5 (38,46 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,23 

(19) La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 2 (15,38 %) 

-  4 (4): 5 (38,46 %) 

-  5 (5): 3 (23,08 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,23 
 

Implicació en la millora docent 
(20) La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 1 (7,69 %) 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 4 (30,77 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 2 (15,38 %) 

Mitjana: 4,15 

  
(21) Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la qualitat 

-  1 (1): 1 (7,69 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (15,38 %) 

-  4 (4): 3 (23,08 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 3 (23,08 %) 

Mitjana: 4,38 

 

Desenvolupament i reconeixement 
 
 (22) La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 2 (15,38 %) 

-  2 (2): 2 (15,38 %) 

-  3 (3): 2 (15,38 %) 

-  4 (4): 2 (15,38 %) 

-  5 (5): 4 (30,77 %) 

-  6 (6): 1 (7,69 %) 

Mitjana: 3,54 
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(23) Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (7,69 %) 

-  4 (4): 1 (7,69 %) 

-  5 (5): 3 (23,08 %) 

-  6 (6): 8 (61,54 %) 

Mitjana: 5,38 

(24) El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 6 (46,15 %) 

-  6 (6): 7 (53,85 %) 

Mitjana: 5,54 
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GRAU EN RELACIONS INTERNACIONALS 
 
 
Respostes enviades: 7 
Preguntes: 32  

 

 Organització de la docència 
 
 
(1) Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (14,29 %) 

-  6 (6): 6 (85,71 %) 

Mitjana: 5,86 

  
(2) Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (28,57 %) 

-  5 (5): 4 (57,14 %) 

-  6 (6): 1 (14,29 %) 

Mitjana: 4,86 

  
(3) L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels plans 
docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 6 (85,71 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,71 

  
 

Programa formatiu 
 
 (4) En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 6 (85,71 %) 

-  6 (6): 1 (14,29 %) 
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Mitjana: 5,14 

  
(5) En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (42,86 %) 

-  6 (6): 4 (57,14 %) 

Mitjana: 5,57 

  
(6) Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la 
formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 5 (71,43 %) 

Mitjana: 5,71 

  
(7) Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per a la 
revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 4 (57,14 %) 

-  6 (6): 1 (14,29 %) 

Mitjana: 4,71 

  
(8) El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn professional de la 
titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 6 (85,71 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,86 

  

Desenvolupament del programa formatiu 
 
 (9) L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i responsables 
acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 4 (57,14 %) 

Mitjana: 5,43 

  
(10) El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (14,29 %) 

-  6 (6): 6 (85,71 %) 

Mitjana: 5,86 

  

Comunicació 
 

 (11) La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 3 (42,86 %) 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 2 (28,57 %) 

Mitjana: 4,86 

  
(12) La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 2 (28,57 %) 

-  5 (5): 1 (14,29 %) 

-  6 (6): 3 (42,86 %) 

Mitjana: 4,86 

  
(13) La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 3 (42,86 %) 

-  6 (6): 2 (28,57 %) 

Mitjana: 4,86 

  
(14) La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 
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-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 4 (57,14 %) 

-  6 (6): 2 (28,57 %) 

Mitjana: 5,14 

  

Infraestructures i recursos 
 
 (15) Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 1 (14,29 %) 

-  6 (6): 5 (71,43 %) 

Mitjana: 5,57 

  
(16) Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 4 (57,14 %) 

Mitjana: 5,43 

  
(17) Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (28,57 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 4 (57,14 %) 

-  6 (6): 1 (14,29 %) 

Mitjana: 4,57 

  

Formació 
  
(18) Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 3 (42,86 %) 

-  5 (5): 3 (42,86 %) 

-  6 (6): 1 (14,29 %) 

Mitjana: 4,71 
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(19) La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (14,29 %) 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 2 (28,57 %) 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 1 (14,29 %) 

Mitjana: 4,14 

  

Implicació en la millora docent 
 
 (20) La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (28,57 %) 

-  5 (5): 5 (71,43 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,71 

  
(21) Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 4 (57,14 %) 

-  6 (6): 2 (28,57 %) 

Mitjana: 5,00 

Observacions a l''apartat 

-
   

És el primer any que he impartit docència i, per tant, m'és difícil d'avaluar l'evolució de la 
qualitat de la docència. 

  

Desenvolupament i reconeixement 
 
 (22) La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (28,57 %) 

-  4 (4): 1 (14,29 %) 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 2 (28,57 %) 

Mitjana: 4,57 

  
(23) Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (14,29 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (14,29 %) 

-  6 (6): 5 (71,43 %) 

Mitjana: 5,43 

 
(24) El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (28,57 %) 

-  6 (6): 5 (71,43 %) 

Mitjana: 5,71 

 

TRONC COMÚ HUMANITATS-COMUNICACIÓ 
 
Respostes enviades: 22 
Preguntes: 32  

 

 Organització de la docència 
 
 (1) Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat 
assignades 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 3 (13,64 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 8 (36,36 %) 

-  6 (6): 10 (45,45 %) 

Mitjana: 5,00 

  
(2) Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 

-  4 (4): 4 (18,18 %) 

-  5 (5): 10 (45,45 %) 

-  6 (6): 5 (22,73 %) 

Mitjana: 4,64 

 
(3) L''organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament 
dels plans docents 
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-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 3 (13,64 %) 

-  4 (4): 4 (18,18 %) 

-  5 (5): 11 (50,00 %) 

-  6 (6): 3 (13,64 %) 

Mitjana: 4,50 

 
Observacions a l''apartat 

-
   

En el meu cas (UF de 6 classes), enténc que fer-ne dues proves individuals i una 
prova final ens resta molt temps per la docéncia. Jo faria només una prova final. 
Son 6 classes i es perd massa temps. 

-
   

És impossible establir cap relació raonable entre l'enunciat de la pregunta i les 
opcions de resposta. 

 

 
 
 
 
 
Programa formatiu  
 
(4) En general, el pla d'estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 6 (27,27 %) 

-  5 (5): 9 (40,91 %) 

-  6 (6): 5 (22,73 %) 

Mitjana: 4,64 

 
(5) En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa 
formatiu 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (9,09 %) 

-  5 (5): 9 (40,91 %) 

-  6 (6): 9 (40,91 %) 

Mitjana: 5,00 

 
(6) Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 

-  4 (4): 3 (13,64 %) 
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-  5 (5): 7 (31,82 %) 

-  6 (6): 10 (45,45 %) 

Mitjana: 5,09 

 
(7) Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços 
per a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 2 (9,09 %) 

-  2 (2): 2 (9,09 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 7 (31,82 %) 

-  5 (5): 6 (27,27 %) 

-  6 (6): 5 (22,73 %) 

Mitjana: 4,27 

 (8) El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (9,09 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 10 (45,45 %) 

-  5 (5): 8 (36,36 %) 

-  6 (6): 2 (9,09 %) 

Mitjana: 4,36 

 
 
 
Observacions a l''apartat 

-
   

No ens enganyem: la relació entre la pràctica docent real i l'elaboració 
uiestabliment dels plans d'estudis és en el millor dels casos remota. 

  

Desenvolupament del programa formatiu 
  
(9) L'avaluació de l'activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 2 (9,09 %) 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 6 (27,27 %) 

-  5 (5): 10 (45,45 %) 

-  6 (6): 3 (13,64 %) 

Mitjana: 4,36 

 
(10) El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 5 (22,73 %) 
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-  6 (6): 16 (72,73 %) 

Mitjana: 5,55 

Comunicació 
 
 (11) La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (9,09 %) 

-  4 (4): 7 (31,82 %) 

-  5 (5): 7 (31,82 %) 

-  6 (6): 5 (22,73 %) 

Mitjana: 4,55 

  
(12) La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi 
és satisfactòria 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 2 (9,09 %) 

-  3 (3): 2 (9,09 %) 

-  4 (4): 5 (22,73 %) 

-  5 (5): 3 (13,64 %) 

-  6 (6): 9 (40,91 %) 

Mitjana: 4,55 

 
 (13) La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 2 (9,09 %) 

-  3 (3): 3 (13,64 %) 

-  4 (4): 4 (18,18 %) 

-  5 (5): 6 (27,27 %) 

-  6 (6): 7 (31,82 %) 

Mitjana: 4,59 

  
(14) La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 5 (22,73 %) 

-  4 (4): 5 (22,73 %) 

-  5 (5): 8 (36,36 %) 

-  6 (6): 3 (13,64 %) 

Mitjana: 4,32 

  
Observacions a l''apartat 

-
   

Les preguntes no estan ben formulades, atès que el bon funcionament es basa 
principalment en la bona voluntat, la vocació i l'esperit positiu. 
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Infraestructures i recursos 
 
 (15) Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (4,55 %) 

-  5 (5): 12 (54,55 %) 

-  6 (6): 7 (31,82 %) 

Mitjana: 4,95 

  
(16) Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són 
suficients 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 3 (13,64 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (9,09 %) 

-  5 (5): 9 (40,91 %) 

-  6 (6): 7 (31,82 %) 

Mitjana: 4,64 

  
(17) Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, 
Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 2 (9,09 %) 

-  4 (4): 4 (18,18 %) 

-  5 (5): 10 (45,45 %) 

-  6 (6): 5 (22,73 %) 

Mitjana: 4,73 

 
Observacions a l''apartat 

-
   

El google classroom sembla un recurs interessant, que no obstant, no acaba de 
funcionar. El moodle s'està quedant obsolet. 
 

 Formació 
 
 (18) Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 2 (9,09 %) 

-  2 (2): 3 (13,64 %) 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 

-  4 (4): 5 (22,73 %) 

-  5 (5): 7 (31,82 %) 

-  6 (6): 4 (18,18 %) 

Mitjana: 4,09 
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(19) La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva 
formació 

-  1 (1): 2 (9,09 %) 

-  2 (2): 4 (18,18 %) 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 

-  4 (4): 4 (18,18 %) 

-  5 (5): 7 (31,82 %) 

-  6 (6): 4 (18,18 %) 

Mitjana: 4,00 
 

Implicació en la millora docent 
 
 (20) La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 3 (13,64 %) 

-  3 (3): 2 (9,09 %) 

-  4 (4): 8 (36,36 %) 

-  5 (5): 6 (27,27 %) 

-  6 (6): 2 (9,09 %) 

Mitjana: 3,95 

 (21) Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de 
la qualitat 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 3 (13,64 %) 

-  3 (3): 2 (9,09 %) 

-  4 (4): 4 (18,18 %) 

-  5 (5): 8 (36,36 %) 

-  6 (6): 4 (18,18 %) 

Mitjana: 4,23 

  

Desenvolupament i reconeixement 
 
 (22) La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me 
professionalment 

-  1 (1): 2 (9,09 %) 

-  2 (2): 5 (22,73 %) 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 

-  4 (4): 5 (22,73 %) 

-  5 (5): 8 (36,36 %) 

-  6 (6): 1 (4,55 %) 

Mitjana: 3,68 

  
(23) Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 1 (4,55 %) 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 
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-  4 (4): 1 (4,55 %) 

-  5 (5): 8 (36,36 %) 

-  6 (6): 10 (45,45 %) 

Mitjana: 5,00 

  
(24) El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 1 (4,55 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (4,55 %) 

-  4 (4): 2 (9,09 %) 

-  5 (5): 6 (27,27 %) 

-  6 (6): 12 (54,55 %) 

Mitjana: 5,18 

 

DEPARTAMENT D’IDIOMES 
 
Respostes enviades: 3 
Preguntes: 32  

 Organització de la docència 
 
 (1) Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 5,67 

 
(2) Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 5,00 

 
(3) L''organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels plans 
docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 
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-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 Programa formatiu  
 
(4) En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla coherent 

-  1 
(1): 

0 

-  2 
(2): 

0 

-  3 
(3): 

0 

-  4 
(4): 

0 

-  5 
(5): 

3 (100,00 %) 

-  6 
(6): 

0 

Mitjana: 5,00 

  
(5) En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 
(1): 

0 

-  2 
(2): 

0 

-  3 
(3): 

0 

-  4 
(4): 

0 

-  5 
(5): 

0 

-  6 
(6): 

3 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
(6) Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu contemplen la 
formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,33 

 
(7) Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per a la 
revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 
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-  4 (4): 2 (66,67 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 

 
(8) El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn professional de la 
titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (33,33 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 4,67 

  
 

Desenvolupament del programa formatiu 
 
 (9) L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i responsables 
acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (33,33 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 3,67 

  
(10) El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 5,33 

  

Comunicació 
 
 (11) La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,33 
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(12) La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 5,67 

  
(13) La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 5,33 

  
(14) La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,33 

  

Infraestructures i recursos 
 
 (15) Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

  
(16) Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 
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Mitjana: 5,00 

 (17) Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,33 

 

Formació 
 
 (18) Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (66,67 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 3,67 

  
(19) La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 1 (33,33 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 2,67 

  
 

Implicació en la millora docent 
 
 (20) La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

  
(21) Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 
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-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,33 

  

Desenvolupament i reconeixement 
  
(22) La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 

  
(23) Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 
(1): 

0 

-  2 
(2): 

0 

-  3 
(3): 

0 

-  4 
(4): 

0 

-  5 
(5): 

0 

-  6 
(6): 

3 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
(24) El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

MÀSTERS UNIVERSITARIS 
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Resultats comparatius per blocs del conjunt de màsters universitaris 
 

Respostes: 17 (17,52%) 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Organització 

docència 

   

x 

Programa 

Formatiu

   

x 

Desenvolupament 
del programa 

formatiu

   

x 

Valor 1 – 6 5,46 5,27 5,39 

Valor 0 - 10 8,92 8,55 8,77 

 
Comunicació 

   

x 
Infraestructures/Rec. 

   

x 

Valor 1 – 6 5,27 5,24 

Valor 0 - 10 8,55 8,48 

 

Formació 

   

x 

Implicació 
en la millora 

docent

   

x 

Desenvolupament i 

reconeixement

   

x 

Valor 1 – 6 5,30 4,94 5,62 

Valor 0 - 10 8,60 7,88 9,23 
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RESULTATS DETALLATS 

PER MÀSTER 
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MASTER EN COMUNICACIÓ POLÍTICA I SOCIAL   

Respostes enviades: 2 
Preguntes: 32  

 

 Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels 
plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 
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-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
 
 
Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per 
a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

 L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 
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Mitjana: 6,00 

 
El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és 
satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 
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-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 
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Mitjana: 6,00 

 
La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la 
qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

  
Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
 
El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 
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-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 
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MASTER EN DIRECCIÓ D'ART EN PUBLICITAT 
 
 
Respostes enviades: 2 
Preguntes: 32  

 

Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels 
plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (100,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 5,00 

  
En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (100,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 5,00 

 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per 
a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

  
L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (50,00 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,00 

 
El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és 
satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (100,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 5,00 

 
La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 
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Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (50,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,00 

 

Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 



 66 

La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (100,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 5,00 

 
 
Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la 
qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 

La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 
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MASTER EN ESTRATÈGIA I CREATIVITAT PUBLICITÀRIES 
 
Respostes enviades: 4 
Preguntes: 32  

 

Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (25,00 %) 

-  6 (6): 3 (75,00 %) 

Mitjana: 5,75 

 
Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 4 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels 
plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (50,00 %) 

-  6 (6): 2 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 2 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,00 

 
 
En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 



 69 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (50,00 %) 

-  6 (6): 2 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (50,00 %) 

-  6 (6): 2 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per 
a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 2 (50,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,00 

 
El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (50,00 %) 

-  6 (6): 2 (50,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (25,00 %) 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (50,00 %) 

Mitjana: 4,75 

 El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 



 70 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 4 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,75 

 
La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és 
satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,25 

 
La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (25,00 %) 

-  6 (6): 3 (75,00 %) 

Mitjana: 5,75 

 
La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 3 (75,00 %) 

Mitjana: 5,50 

 
Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,25 

 
Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,25 

 
Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (25,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,50 

 
Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,25 

 
La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,25 

La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,75 

 
Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la 
qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (25,00 %) 

-  5 (5): 1 (25,00 %) 

-  6 (6): 2 (50,00 %) 

Mitjana: 5,25 

 

 La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (75,00 %) 

-  6 (6): 1 (25,00 %) 

Mitjana: 5,25 

 
Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 4 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (25,00 %) 

-  6 (6): 3 (75,00 %) 

Mitjana: 5,75 
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MASTER EN PERIODISME AVANÇAT. REPORTERISME 

 
Respostes enviades: 5 
Preguntes: 32  

 

Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 2 (40,00 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,60 

 
Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,20 

 
L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels 
plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 2 (40,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,40 

 
En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,00 

 En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 
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-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,80 

 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,00 

 
Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per 
a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (40,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 3,20 

 
El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 2 (40,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,20 

  
L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,20 

 
El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 
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-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 3 (60,00 %) 

Mitjana: 5,00 

 
La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 1 (20,00 %) 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (40,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 3,80 

 
La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és 
satisfactòria 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 2 (40,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (40,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 3,40 

 
La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,20 

 
La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (60,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,40 
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Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (40,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 5,00 

 
Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,40 

  
Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 2 (40,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,60 

 
Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 2 (40,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,20 

 
La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 2 (40,00 %) 

Mitjana: 4,20 
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 La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 3,80 

 
Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la 
qualitat 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (40,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 1 (20,00 %) 

Mitjana: 4,00 

 
La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 1 (20,00 %) 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (20,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 3 (60,00 %) 

Mitjana: 4,40 

  
Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (20,00 %) 

-  5 (5): 1 (20,00 %) 

-  6 (6): 3 (60,00 %) 

Mitjana: 5,40 

 
El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (40,00 %) 

-  6 (6): 3 (60,00 %) 
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Mitjana: 5,60 
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MASTER EN FICCIÓ-CINEMA I TELEVISIÓ 
 
Respostes enviades: 3 
Preguntes: 32  

 

Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 3 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 3 (100,00 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 5,00 

  
L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels 
plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (66,67 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,33 

 

En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 
En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 
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-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

  
Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per 
a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (66,67 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 

  
El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,33 

  
L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 
El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 

-  1 (1): 0 
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-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 

 
La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,67 

 
La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és 
satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,33 

 
La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,67 

 
La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 2 (66,67 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,33 

 
Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
treball 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 
Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 

 
Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 4,67 

  
Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 
La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 2 (66,67 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,67 

La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 1 (33,33 %) 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 4,00 

 
Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la 
qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 3 (100,00 %) 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 0 

Mitjana: 3,00 

 
La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 

 
Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 2 (66,67 %) 

Mitjana: 5,67 

 
El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 1 (33,33 %) 

-  5 (5): 1 (33,33 %) 

-  6 (6): 1 (33,33 %) 

Mitjana: 5,00 
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MASTER EN PRODUCCIÓ I COMUNICACIÓ CULTURAL 

 
Respostes enviades: 1 
Preguntes: 32  

 

Estic satisfet/a amb les assignatures/seminaris que m''han estat assignades 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Conec els criteris de la facultat referits a l''organització de la docència 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
L'organització de la docència a la facultat és eficaç en el desplegament dels 
plans docents 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
 
En general, el pla d''estudis en el qual imparteixo docència em sembla 
coherent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
En general, la meva activitat docent és coherent amb el programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 
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-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Els programes de les assignatures/matèries del programa formatiu 
contemplen la formació adient per a l''obtenció de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Els mecanismes de participació i coordinació del professorat són eficaços per 
a la revisió i millora del programa formatiu 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
El programa formatiu incorpora elements innovadors de l''entorn 
professional de la titulació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
L'avaluació de l''activitat docent del professorat per part dels alumnes i 
responsables acadèmics em motiva per millorar 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
El sistema de tutories afavoreix l''aprenentatge de l''estudiant 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 

La facultat em manté informat dels temes que afecten la meva activitat 
docent 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
La comunicació amb els professors que comparteixen docència amb mi és 
satisfactòria 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La comunicació amb els responsables acadèmics és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 La coordinació amb els diferents serveis de Blanquerna és bona 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
Les aules i la resta d''espais on ensenyo reuneixen bones condicions de 
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treball 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
Els recursos per a la docència que em proporciona la facultat són suficients 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
Faig servir de forma sistemàtica les plataformes docents (bLink, Moodle,...) 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Tinc la possibilitat de manifestar les meves necessitats de formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La facultat m''ofereix suport i/o possibilitats per ampliar la meva formació 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

  
La facultat dóna suport a les propostes de millora que li plantejo 
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-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Els darrers anys, he percebut a la facultat una tendència a la millora de la 
qualitat 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
La facultat proporciona possibilitats per desenvolupar-me professionalment 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
Considero que el tracte rebut a la facultat és respectuós 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 

 
 
 
El nom i prestigi de Blanquerna són gratificants per a mi 

-  1 (1): 0 

-  2 (2): 0 

-  3 (3): 0 

-  4 (4): 0 

-  5 (5): 0 

-  6 (6): 1 (100,00 %) 

Mitjana: 6,00 
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